
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 
žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

21 Držák snímače fáze BP_002        1 
 Svařenec              

22 Kladka SKF VKM13244               1 
                    

23 Deska pod motorem              1 
                    

24 Šroub s vnitřním šestihranem M10x30 ČSN 02 1143 - 8.8        4 
                    

25 DESKA 36  ČSN 02 2703        1 
                    

26 Šroub se šestihrannou hlavou M10x25 ČSN 24017 - 8.8        1 
                    

27 Podložka 20 ČSN 02 1740.11        1 
                    

28 Matice M12 ČSN 24032        1 
                    

29 Podložka 12 ČSN 02 1703.11        1 
                    

30 Šroub s vnitřním šestihranem M10x30 ČSN 02 1143 - 8.8        4 
                    

31 Podložka 10 ČSN 02 1703.11        4 
                    

32 Matice M10 ČSN 24032        4 
                    

33 Šroub se šestihrannou hlavou M12x50 ČSN 24017 - 8.8        4 
                    

34 Podložka 12 ČSN 02 1703.11        4 
                    

35 Matice M12 ČSN 24032        4 
                    

36 Šroub s vnitřním šestihranem M8x40 ČSN 02 1143 - 8.8        2 
                    

37 Podložka 8 ČSN 02 1703.11        2 
                    

38 Matice M8 ČSN 24032        2 
                    

39                         
                    

40                         
                    
                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. Pospíšil  Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava BP_003 
Technol.   Schválil   Hmotn. [kg]       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

  KUSOVNÍK SESTAVY 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

BP_K 
                                                                                                LIST: 2/2 

 


